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Séance du 13 décembre 2021

 

 
MAIRIE DE DIJON

______
Président : Monsieur REBSAMEN
Secrétaire : Madame MONTEIRO
Membres présents : 
Monsieur  REBSAMEN - Madame KOENDERS - Monsieur  DESEILLE - Madame MARTIN - Monsieur  PRIBETICH - Madame 
ZIVKOVIC -  Monsieur  EL HASSOUNI -  Madame  TOMASELLI -  Monsieur  HOAREAU -  Madame  AKPINAR-ISTIQUAM - 
Monsieur  LEHENOFF - Madame  MARTIN-GENDRE - Monsieur  BERTHIER - Madame  BELHADEF - Madame  BATAILLE - 
Monsieur  BORDAT -  Madame  BLAYA -  Monsieur  MEKHANTAR -  Monsieur  HAMEAU -  Madame  CHOLLET -  Madame 
CHARRET-GODARD -  Monsieur  MASSON -  Monsieur  MEZUI -  Monsieur  N'DIAYE -  Madame  TENENBAUM -  Monsieur 
TESTORI - Madame VACHEROT - Monsieur COURGEY - Monsieur AMIRI - Madame DU TERTRE - Madame EL MESDADI - 
Monsieur  HAEGY - Madame  JUBAN - Madame  JUILLARD-RANDRIAN - Monsieur  LEMANCEAU - Madame  MONTEIRO - 
Monsieur MOREL - Madame GERBET - Monsieur BICHOT - Madame RENAUD - Madame JACQUEMARD - Monsieur DAVID - 
Monsieur CHEVALIER - Monsieur BOURGUIGNAT - Madame VUILLEMIN - Monsieur SIBERT - Madame HERVIEU - Monsieur 
CHATEAU - Madame HUON-SAVINA - Monsieur ROBERT - Monsieur MULLER - Monsieur DE VREGILLE - Madame REVEL
Membres excusés : 
Monsieur  LOVICHI (pouvoir Monsieur  DESEILLE) - Monsieur  AVENA (pouvoir Madame KOENDERS) - Madame PFANDER-
MENY (pouvoir  Monsieur  HAMEAU)  -  Monsieur  DURAND (pouvoir  Madame  BELHADEF)  -  Madame  BALSON (pouvoir 
Madame CHOLLET) - Madame MODDE (pouvoir Monsieur MULLER)
Membres absents :
 

OBJET Du VŒU

Vœu  des  élu-es  MoDem,  Centristes  et  Écologistes  :  L’efficacité  de  la  couverture  vaccinale 
comme élément majeur de lutte contre la Covid19

Madame EL MESDADI expose :

À l’approche de la  nouvelle année 2022,  nous aspirons tous à laisser derrière nous les images de 
services  hospitaliers  de  réanimation  saturés,  de  professionnels  de  santé  épuisés  et  de  familles 
endeuillées ou psychologiquement effondrées. 

Si  la  vaccination  ne  peut  être  le  seul  remède à  ces  constatations  largement  partagées,  elle  reste 
cependant le meilleur moyen de s’en protéger. 
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Parce que les prochains jours de festivités et de congés seront cruciaux quant au devenir du climat 
sanitaire du début d’année 2022, nous souhaitons à travers ce vœu, de façon la plus collégiale possible 
au sein de l’hémicycle municipal, relayer l’appel national à la vaccination au plus grand nombre. 

Cet appel englobe à la fois ceux qui n’ont pas encore entamé leur parcours vaccinal mais aussi ceux 
n’ayant pas encore reçu la nécessaire dose de rappel, élément crucial de la pleine couverture vaccinale 
dans les temps prochains. 

Le « plan blanc », le plan d’urgence, a été déclenché la semaine dernière à l’hôpital. Le virus circule  
énormément. 

Cependant,  nous  pouvons  tous  ici  convenir  que  la  scolarité  de  nos  enfants,  la  pérennité  de  nos 
entreprises  locales,  de  nos  emplois  et  de  nos  loisirs,  de  même la  vie  de  nos  proches  ne  seront 
préservées que si la bonne pratique des gestes barrières, le port du masque et la couverture vaccinale 
restent élevés et même progressent. 

Beaucoup de pays dans le monde tâtonnent et cherchent des solutions à cette crise qui n’a que trop 
duré.  Néanmoins  tous  s’accordent  autour  de l’efficacité  de la  couverture vaccinale  comme élément 
majeur de lutte contre la Covid19. 

C’est pour cela que les élus du groupe MoDem, Centristes et Écologistes proposent que le Conseil 
municipal adopte le vœu présenté :

-  Nous  demandons  à  Monsieur  le  Maire  que  l'État,  les  collectivités,  les  associations  et  les 
entreprises relaient le plus possible ce large appel en faveur de la vaccination contre la Covid 19, du 
port du masque et de respect des gestes barrières, se faire le relais de toutes les voies possibles à 
l’accès à  la  primo ou rappel  de vaccination et  ceci  à  l’occasion de toutes  les  communications 
numériques et presse réalisées à l’attention des Dijonnaises et des Dijonnais.

Vœu adopté à la majorité :

Pour : 56
Contre : 0
Abstentions : 3


